
校
長　

宮
本　

宗
明

　

三
年
生
の
保
護
者
の
皆

様
、
お
子
様
の
御
卒
業
、

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま

す
。
心
か
ら
お
喜
び
申
し

上
げ
ま
す
。

　

卒
業
す
る
三
年
生
と
一
緒
に
過
ご
し
た
日
々
を
振

り
返
る
と
、い
ろ
い
ろ
な
思
い
出
が
蘇
っ
て
き
ま
す
。

修
学
旅
行
で
は
九
州
を
訪
問
し
ま
し
た
。
長
崎
で
市

内
を
散
策
し
た
こ
と
。
有
田
で
湯
飲
み
の
絵
付
け
体

験
を
し
た
こ
と
。
部
活
動
の
応
援
に
も
行
き
、
た
く

さ
ん
の
興
奮
を
も
ら
い
ま
し
た
。野
球
の
西
部
大
会
、

九
回
の
裏
ツ
ー
ア
ウ
ト
ラ
ン
ナ
ー
一
塁
か
ら
の
逆
転

サ
ヨ
ナ
ラ
ホ
ー
ム
ラ
ン
に
思
わ
ず
叫
ん
で
し
ま
っ
た

こ
と
。
や
り
投
げ
の
イ
ン
タ
ー
ハ
イ
会
場
で
、
ビ
ッ

ク
ス
ロ
ー
を
祈
っ
た
こ
と
。
受
験
に
立
ち
向
か
う
姿

に
も
感
動
さ
せ
ら
れ
ま
し
た
。
自
習
室
で
勉
強
す
る

姿
を
見
て
、
心
の
中
で
「
が
ん
ば
れ
」
と
言
っ
た
こ

と
。
校
長
室
で
推
薦
の
面
接
練
習
を
何
度
も
繰
り
返

し
た
こ
と
。
い
ろ
い
ろ
な
シ
ー
ン
を
懐
か
し
く
思
う

と
と
も
に
、
こ
の
三
年
間
で
た
く
ま
し
く
な
っ
た
と

感
じ
ま
す
。

　

保
護
者
の
皆
さ
ん
は
、
こ
れ
か
ら
始
ま
る
お
子
様

の
学
生
生
活
や
社
会
人
生
活
を
心
配
さ
れ
て
い
る
か

も
し
れ
ま
せ
ん
。
私
に
も
大
学
生
の
二
人
の
娘
が
お

り
、
一
人
で
生
活
で
き
る
の
か
心
配
で
し
た
。
そ
し

て
、
送
り
出
す
時
に
、
エ
ー
ル
と
戒
め
の
思
い
を
込

め
て
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
渡
し
ま
し
た
。

「
旅
立
つ
娘
へ
」

一　

規
則
正
し
い
生
活
を
し
、
健
康
・
安
全
に

留
意
す
る
こ
と

二　

勉
学
に
励
み
、
資
格
を
取
得
す
る
こ
と

三　

充
実
し
た
留
学
を
体
験
し
、
語
学
力
を
高

め
る
こ
と

四　

仕
送
り
さ
れ
た
生
活
費
の
中
で
、
上
手
に

や
り
く
り
す
る
こ
と

五　

人
を
思
い
や
り
、
気
の
利
い
た
振
る
舞
い

を
す
る
こ
と

六　

多
く
の
友
人
を
作
り
、
学
生
生
活
を
エ
ン

ジ
ョ
イ
す
る
こ
と

七　

彼
氏
を
つ
く
り
、
オ
ー
プ
ン
に
交
際
す
る

こ
と

八　

ア
ル
バ
イ
ト
を
す
る
際
は
、
必
ず
事
前
に

相
談
し
許
可
を
得
る
こ
と

九　

近
況
を
報
告
し
、
家
族
の
絆
を
大
切
に
す

る
こ
と

十　

心
配
な
こ
と
が
あ
っ
た
ら
、
自
分
で
判
断

せ
ず
、
す
ぐ
に
相
談
す
る
こ
と

　

親
は
今
ま
で
の
成
長
を
振
り
返
り
、
こ
れ
か
ら
を

心
配
し
ま
す
。
し
か
し
子
供
た
ち
は
こ
れ
か
ら
始
ま

る
新
し
い
生
活
に
夢
を
持
っ
て
い
ま
す
。
ど
ん
な
自

分
の
部
屋
に
し
よ
う
か
。
サ
ー
ク
ル
は
何
に
入
ろ
う

か
。
ア
ル
バ
イ
ト
は
何
を
し
よ
う
か
…
子
供
た
ち
は

未
来
を
見
て
い
ま
す
。
子
供
た
ち
の
生
き
る
力
を
信

じ
て
送
り
出
し
て
あ
げ
ま
し
ょ
う
。

　

最
後
に
な
り
ま
し
た
が
、
保
護
者
の
皆
様
に
は
、

本
校
の
教
育
活
動
に
協
力
し
て
い
た
だ
き
あ
り
が
と

う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
袋
井
高
校
職
員
一
同
、
お
子
様

が
充
実
し
た
人
生
を
歩
み
、
社
会
に
貢
献
し
て
く
れ

る
こ
と
を
期
待
し
て
い
ま
す
。

三
学
年
主
任　

落
合　

克
弥

　

以
前
、
学
年
集
会
で
し
た
話
、

　

「
ア
メ
リ
カ
っ
て
す
ご
い
ん
だ
ぜ
!
ニ
ュ
ー
ヨ
ー

ク
の
地
下
鉄
は
な
、
ど
ん
な
に
混
ん
で
い
て
も
、
シ

ル
バ
ー
シ
ー
ト
は
空
い
て
る
ん
だ
。」
あ
る
人
の
言

葉
。
そ
れ
に
対
し
て
日
本
は
ど
う
か
…
？

　

僕
が
電
車
に
乗
っ
た
と
き
、
こ
ん
な
こ
と
が
あ
り

ま
し
た
。
な
ん
と
か
座
り
た
い
と
い
う
思
い
で
何
本

か
電
車
を
や
り
過
ご
し
た
後
、
や
っ
と
座
っ
た
僕
の

前
に
お
婆
さ
ん
が
立
っ
て
い
ま
し
た
。
当
然
、
席
を

譲
り
ま
す
が
、
内
心
は
、
自
分
が
降
り
る
駅
よ
り
も

前
で
こ
の
人
は
降
り
る
だ
ろ
う
、
そ
ん
な
良
か
ら
ぬ

こ
と
を
考
え
た
こ
と
も
確
か
で
す
…
。
果
た
し
て
、

ず
っ
と
混
ん
で
い
て
別
の
空
い
た
席
に
座
る
こ
と
も

で
き
ず
僕
が
先
に
降
り
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。
そ

の
と
き
、僕
の
上
着
が
何
か
に
引
っ
か
か
り
ま
し
た
。

な
ん
だ
ろ
う
と
思
っ
て
振
り
返
る
と
、
席
を
譲
っ
た

お
婆
さ
ん
で
し
た
。
僕
の
上
着
の
裾
を
持
っ
て
、「
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。」
と
言
っ
て
く
れ
ま
し

た
。

　

先
に
こ
の
人
は
降
り
る
だ
ろ
う
と
考
え
た
自
分
が

何
だ
か
恥
ず
か
し
い
、
こ
ち
ら
こ
そ
「
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
」
で
し
た
。
僕
の
中
で
忘
れ
ら
れ
な

い
出
来
事
で
す
。

　

「
権
利
」
に
対
す
る
言
葉
は
「
義
務
」
で
す
。
こ

れ
が
は
っ
き
り
と
現
れ
て
い
る
の
が
ア
メ
リ
カ
の
社

会
な
の
か
な
、と
思
い
ま
す
。
権
利
は
「
勝
ち
取
る
」

も
の
（
イ
ギ
リ
ス
か
ら
独
立
を
勝
ち
取
り
ま
し
た
）

で
あ
り
勝
ち
取
っ
た
も
の
に
対
す
る
責
任（
＝
義
務
）

に
当
然
厳
し
い
の
に
対
し
、日
本
は
「
与
え
ら
れ
る
」

も
の
（
自
由
民
権
運
動
で
勝
ち
取
っ
た
選
挙
権
も
あ

り
ま
す
が
…
）
で
あ
っ
て
「
義
務
」
に
対
す
る
感
覚

が
そ
れ
ほ
ど
厳
し
く
な
い
、
む
し
ろ
ゆ
る
い
。
そ
し

て
権
利
だ
け
が
一
人
歩
き
し
て
い
る
…
。

　

卒
業
生
諸
君
が
こ
れ
か
ら
ど
ん
な
社
会
を
作
っ
て

い
く
の
か
、
我
々
を
取
り
巻
く
世
界
が
ど
ん
な
風
に

変
わ
っ
て
い
く
の
か
わ
か
り
ま
せ
ん
が
興
味
を
持
っ

て
、
そ
し
て
、
そ
れ
に
期
待
し
て
い
ま
す
。
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回答人数
1年 296名／ 303名

0　よくあてはまる
1　ややあてはまる
2　あまりあてはまらない
3　まったくあてはまらない
4　不明・無回答

0＋1の百分率k（%）として

75≦k≦100 ○○

とする。

2年 316名／ 323名
50≦k＜ 75 ○ 3年 313名／ 316名
25≦k＜ 50 × 全体 925名／ 942名
 0≦k＜ 25 ×× 回答率 98.2％

平成30年度　学校教育活動自己診断票（生徒用）　〈平成30年12月実施〉

番
号 質　　問　　事　　項

0 1 2 3 4 K
判
定

平成29年度 平成28年度 平成27年度
1
年
2
年
3
年
全
体
1
年
2
年
3
年
全
体
1
年
2
年
3
年
全
体
1
年
2
年
3
年
全
体
1
年
2
年
3
年
全
体
1
年
2
年
3
年
全
体 K 判

定 K 判
定 K 判

定

1
教育課程（学習計画）は自分の進
路希望の実現にかなうものと
なっている。

20 20 24 21 62 55 56 58 15 21 15 17 1 3 3 2 0 0 0 0 82 75 81 79 ○○ 82 ○○ 81 ○○ 80 ○○

2 わかりやすい授業が多い。 11 11 15 12 58 59 60 59 26 24 20 23 3 4 4 4 0 0 0 0 69 70 75 72 ○ 74 ○ 74 ○ 70 ○
3 学力がついてきている。 16 11 23 17 62 58 55 58 18 26 17 21 2 2 3 3 1 0 0 0 78 70 78 75 ○○ 76 ○○ 79 ○○ 79 ○○

4
アクティブ・ラーニング、ICT
活用など教材や教え方に様々な
工夫をしている先生が多い。

8 6 8 7 46 43 40 43 37 41 37 39 6 9 13 9 1 0 0 0 55 49 48 50 ○

5 学習時間調査で、自分の学習状況を知ることができた。 24 20 21 22 49 40 44 44 23 30 27 27 2 9 6 6 1 0 0 0 73 60 65 66 ○ 67 ○ 74 ○ 73 ○

6 先生は生徒の質問に対してわかりやすく丁寧に対応してくれる。 29 26 38 31 55 56 48 53 12 14 10 12 2 2 2 2 0 0 0 0 85 83 86 85 ○○ 89 ○○ 84 ○○ 81 ○○

7 先生方は、生徒の悩みや相談に乗ってくれる。 23 20 27 23 54 51 50 52 18 21 18 19 3 6 3 4 1 0 0 0 78 71 78 75 ○○ 73 ○ 75 ○○ 71 ○

8 特別講座（特講）に取り組んでいる。53 51 31 45 33 32 42 36 8 10 19 12 4 6 6 5 1 0 1 0 87 83 74 81 ○○ 85 ○○ 83 ○○ 79 ○○
9 小論文作成に意欲的に取り組めた。17 21 16 18 52 44 44 46 24 27 26 26 5 6 12 8 1 0 0 0 69 65 60 65 ○ 61 ○ 78 ○○ 80 ○○

10 補習や学習合宿は、進路目標達成のために役立っている。 16 11 20 16 55 43 47 48 21 33 21 25 6 11 9 9 0 0 0 0 72 54 68 64 ○ 64 ○ 69 ○ 69 ○

11 国際交流に将来参加したい。 14 15 21 17 30 30 29 30 39 34 29 34 15 19 18 18 1 0 0 0 45 46 51 47 ×

12 福祉活動や、ボランティア活動に将来参加したい。 20 19 23 21 51 43 39 44 23 29 27 26 5 7 9 7 1 0 0 0 71 63 62 65 ○

13 式典で大きな声で校歌を歌うことができた。 10 8 8 9 40 30 32 34 42 43 44 43 6 16 14 12 1 0 0 0 51 39 40 43 × 41 × 46 × 46 ×

14 明るいあいさつや場面に応じた言葉使いができている。 37 35 32 35 56 52 55 54 6 10 8 8 0 0 3 1 0 0 0 0 93 88 87 89 ○○

15
保護者への通知（「あいのだよ
り」・学年通信・各種行事の案内
等）は保護者に必ず渡している。

47 47 29 41 37 30 42 36 13 17 18 16 1 4 9 5 0 0 0 0 84 77 71 77 ○○ 80 ○○ 78 ○○ 76 ○○

16 心身の健康維持、増進のために積極的に取り組んでいる。 43 38 35 38 46 43 48 46 9 15 12 12 0 3 3 2 0 0 0 0 89 81 84 85 ○○ 85 ○○ 85 ○○ 80 ○○

17 2時間以上家庭学習を確保して、部活動と両立をしている。 17 15 42 25 48 40 41 43 26 31 11 23 7 12 4 8 1 0 0 0 66 56 84 68 ○ 65 ○ 67 ○ 68 ○

18
部活動に充実感を感じている。
（1・2年）
部活動に充実感を感じていた。
（3年）

47 34 47 42 35 40 36 37 12 16 10 13 5 9 5 6 1 0 0 0 82 74 83 80 ○○ 78 ○○ 78 ○○ 77 ○○

19 校舎内外で袋井高校生として自覚ある行動ができた。 36 30 37 34 55 51 51 52 7 15 8 10 0 3 3 2 0 0 0 0 91 81 88 87 ○○ 88 ○○ 87 ○○ 96 ○○

20 公共心を持ち、常識をわきまえた生活ができた。 54 50 57 54 42 43 37 40 2 5 3 4 0 1 1 1 0 0 0 0 96 93 94 94 ○○ 95 ○○ 94 ○○ 70 ○

21 本校の学校行事に主体的に参加している。 55 44 49 49 37 43 39 40 6 9 8 7 0 2 2 1 0 0 0 0 93 88 89 90 ○○ 89 ○○ 87 ○○ 87 ○○

22 頭髪・服装をルールにそって守っている。 74 72 64 70 22 23 29 25 2 3 4 3 0 1 1 1 0 0 0 0 97 95 93 95 ○○ 95 ○○ 93 ○○ 94 ○○

23 校舎内外清掃が良く行き届いている。 36 30 20 29 48 43 46 46 13 19 25 19 1 6 7 5 0 0 0 0 85 74 67 75 ○○ 78 ○○ 75 ○○ 70 ○

24 一旦停止や、並進をしないなど、交通ルールを守って登下校している。54 48 39 47 40 40 50 44 4 8 7 6 0 2 2 1 1 0 0 0 95 89 90 91 ○○ 92 ○○ 90 ○○ 90 ○○

25 学校はホームページなどを利用し、広報活動に力を入れている。 10 11 12 11 40 35 42 39 36 35 28 33 12 18 16 15 0 0 0 0 50 46 54 50 ○ 55 ○ 32 × 43 ×

26 袋井高校新聞の内容が充実している。 14 14 18 15 57 51 52 54 24 26 21 24 3 7 7 6 1 0 0 0 72 65 71 69 ○ 68 ○ 69 ○ 61 ○

27 図書館は充実し、整備されている。48 52 45 48 47 39 44 43 4 7 6 6 0 1 3 1 0 0 0 0 95 91 89 92 ○○ 92 ○○ 91 ○○ 88 ○○

28 図書館は、学習活動等の学校生活に役立っている。 28 38 34 33 51 43 51 49 18 14 9 14 1 3 4 3 1 0 0 0 80 82 85 82 ○○ 80 ○○ 74 ○ 75 ○○

29 芸術鑑賞教室は、感性や教養を高めるのに役立っている。 34 42 38 38 48 40 43 44 13 10 12 12 3 6 5 5 1 0 0 0 82 82 82 82 ○○ 76 ○○ 80 ○○ 82 ○○

30 大規模地震等に対する防災意識が高まった。 29 31 28 29 55 53 53 53 12 11 13 12 2 3 5 3 1 0 0 0 84 85 81 83 ○○ 83 ○○ 83 ○○ 78 ○○

31 事務室は、学校の窓口として、適正な対応をしている。 41 44 47 44 50 45 42 46 6 6 5 6 1 2 4 3 1 0 0 0 91 90 89 90 ○○ 88 ○○ 90 ○○ 88 ○○

32 本校に入学して満足している。 16 14 28 19 59 46 47 50 18 27 15 20 5 11 9 8 3 1 1 2 75 60 75 70 ○ 70 ○ 75 ○○ 70 ○

＊空欄は質問事項を変更したため、過去のデータがありません。
平
均 79 73 76 76 ○○ 78 ○○ 77 ○○ 76 ○○

研修課

2あ い の だ よ り



番
号 質　　問　　事　　項

平成30年度 平成29年度 平成28年度 平成27年度

0 1 2 3 4 K 判
定 K 判

定 K 判
定 K 判

定

1 教育方針や学校生活の様子及び諸情報がよく伝わっている。 12 54 29 2 0 67 ○ 71 ○ 77 ○○ 80 ○○

2 わかりやすい授業が多いようである。 10 56 29 3 0 67 ○ 71 ○ 72 ○ 70 ○

3 福祉教育やボランティア活動に熱心に取り組んでいるようであ
る。 9 38 44 8 1 47 × 52 ○ 58 ○ 87 ○○

4 交通安全教育に熱心に取り組んでいるようである。 18 52 25 2 0 71 ○ 77 ○○ 80 ○○ 43 ×

5 国際理解教育（海外研修や姉妹校交流など）を通じて異文化理解の
機会が与えられている。 20 50 24 3 0 71 ○ 72 ○ 72 ○ 69 ○

6 人権教育や心の教育に熱心に取り組んでいるようである。 13 49 33 3 0 62 ○ 60 ○ 67 ○ 61 ○

7 学校図書館は、生徒の学習活動の充実や情操教育に役立っている。 19 54 24 1 0 73 ○ 80 ○○ 84 ○○ 88 ○○

8 進路行事（大学派遣講座・学年PTA等）は生徒の進路選択に役立っ
ている。 18 57 20 3 0 75 ○○ 80 ○○ 81 ○○ 90 ○○

9 教職員が協力しあって学校運営にあたっている。 20 60 16 2 0 81 ○○ 77 ○○ 81 ○○ 72 ○

10 保護者からの連絡、悩み、相談したいことについて、教職員は適切に対応してくれる。 19 60 16 3 0 80 ○○ 78 ○○ 78 ○○ 73 ○

11 生徒は、心身の健康や学校生活の悩み等について先生に気軽に相談できるようである。 15 51 27 6 0 66 ○ 69 ○ 62 ○ 68 ○

12 進路についての情報（進路室の資料や生徒配布資料等）は充実している。 21 52 22 4 0 73 ○ 78 ○○ 77 ○○ 80 ○○

13 学校は施設、設備の整備、美化に努めている。 20 58 19 1 0 79 ○○ 77 ○○

14 保護者の立場からみて、生徒が経験した修学旅行は満足できるものであった。 46 41 9 1 1 88 ○○ 87 ○○ 89 ○○ 57 ○

15 ホームページや発刊物・行事などを利用し学校の広報活動に力を入れている。 18 54 25 2 0 72 ○ 75 ○○ 78 ○○ 46 ×

16 PTA総会（5月）の資料（事業報告・計画、決算・予算等）や説明は満足できるものである。 27 59 12 0 0 86 ○○ 87 ○○ 90 ○○ 86 ○○

17 PTA総会やこの後のHR別懇談（5月）は満足できるものである。 28 58 10 2 0 86 ○○ 84 ○○ 88 ○○ 81 ○○

18 1、2年次における学校PTA（9月）の学校近況報告や類型・コース登録の説明などは満足できるものである。 24 60 12 2 0 85 ○○ 81 ○○ 86 ○○ 76 ○○

19 PTA活動が充実している。 17 56 23 2 0 73 ○ 76 ○○ 79 ○○ 80 ○○

20 地震時の学校の対応について、生徒に十分な情報提供をしている。 17 54 23 4 0 72 ○ 79 ○○ 77 ○○ 71 ○

21 生徒の怪我・病気予防や、健康増進のための取り組みを行っている。 18 55 24 2 0 73 ○ 76 ○○ 80 ○○ 63 ○

22 校舎内外の清掃活動や美化活動に積極的に取り組んでいるようである。 24 56 17 1 0 81 ○○ 77 ○○ 82 ○○ 77 ○○

23 学校祭「緑風祭」は内容が充実しており、生徒も満足しているようである。 38 47 10 3 0 85 ○○ 89 ○○ 87 ○○ 96 ○○

24 生徒は部活動に対して、充実感を感じていたようである。 46 43 7 2 0 89 ○○ 83 ○○ 83 ○○ 63 ○

25 部活動と学習時間の両立が図られている。 27 52 14 5 0 80 ○○ 77 ○○ 80 ○○ 70 ○

26 校則及び生活指導の方針について理解している。 27 55 12 4 0 83 ○○ 83 ○○ 83 ○○ 94 ○○

27 生徒の服装や頭髪等は満足できる状態である。 47 42 7 2 0 90 ○○ 88 ○○ 89 ○○ 70 ○

28 各種奨学金、授業料減免制度について知っている。 36 48 12 1 0 85 ○○ 81 ○○ 82 ○○ 75 ○○

29 事務室は、学校の窓口として適正な応対をしている。 43 48 6 1 0 92 ○○ 89 ○○ 90 ○○ 82 ○○

30 袋井高校に入学させて満足している。 43 41 10 3 1 85 ○○ 83 ○○ 86 ○○ 88 ○○

＊空欄は質問事項を変更したため、過去のデータがありません。
平
均 77 78 80 79 ○○

0　よくあてはまる
1　ややあてはまる
2　あまりあてはまらない
3　まったくあてはまらない
4　不明・無回答

0＋1の百分率k（%）として

75≦k≦100 ○○

とする。
50≦k＜ 75 ○
25≦k＜ 50 ×
 0≦k＜ 25 ××

平成30年度　学校教育活動自己診断票（保護者用）　〈平成30年12月実施〉 回答人数　311名／ 316名
（回答率　98％）

研修課
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平
成
三
一
年
度
大
学
入
試
セ
ン
タ
ー
試

験
は
、一
月
十
九
日
（
土
）、二
十
日
（
日
）

の
二
日
間
に
わ
た
り
実
施
さ
れ
ま
し
た
。

本
校
の
三
年
生
も
三
〇
六
人
が
受
験
し
ま

し
た
。
本
校
三
年
生
の
科
目
別
受
験
人
数

と
平
均
点
は
次
表
の
通
り
で
す
。

　

二
年
後
か
ら
実
施
さ
れ
る
大
学
入
試
共

通
テ
ス
ト
で
は
、
国
語
と
数
学
で
記
述
式

問
題
が
導
入
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
す

が
、
そ
れ
以
外
に
も
、
生
徒
が
教
育
機
関

を
卒
業
し
、
実
際
に
生
き
て
い
く
上
で
使

え
る
学
力
を
身
に
つ
け
る
こ
と
が
求
め
ら

れ
て
い
ま
す
。
今
年
の
セ
ン
タ
ー
試
験
で

も
そ
の
予
兆
と
も
言
う
べ
き
問
題
が
い
く

つ
か
出
題
さ
れ
て
い
ま
す
。
英
語
で
は
実

践
的
な
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
能
力
を
問

う
傾
向
が
続
い
た
ほ
か
、
イ
ラ
ス
ト
や
表

か
ら
情
報
を
読
み
取
る
問
題
が
出
題
さ
れ

ま
し
た
。
セ
ン
タ
ー
試
験
最
終
年
度
と
な

る
来
年
度
も
新
傾
向
の
問
題
が
出
題
さ
れ

る
も
の
と
思
わ
れ
ま
す
。

　

今
年
の
受
験
生
の
全
国
的
な
志
望
動
向

で
す
が
、
基
調
は
こ
こ
二
〜
三
年
で
定
着

し
た
文
高
理
低
で
す
（
グ
ラ
フ
1
）。
国

公
立
大
学
は
堅
調
な
人
気
を
示
し
て
お

り
、
私
立
大
の
志
望
者
数
は
、
昨
年
入
試

難
化
の
反
動
が
鮮
明
に
表
れ
、
志
望
者
数

が
減
少
し
て
い
ま
す
。

　

学
部
系
統
別
の
人
気
は
、
昨
年
入
試
ま

で
の
状
況
か
ら
大
き
く
変
化
を
し
ま
し

た
。
近
年
の
経
済
系
の
人
気
に
歯
止
め
が

か
か
り
志
望
者
の
減
少
が
目
立
ち
ま
す
。

代
わ
っ
て
法
学
系
に
人
気
が
集
ま
り
高
倍

率
に
な
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
国
際
系
や

外
国
語
学
系
も
大
学
在
学
中
の
留
学
を
視

野
に
い
れ
た
志
望
者
が
多
く
、
志
望
指
数

が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。
教
育
系
は
不
人

気
で
す
（
グ
ラ
フ
2
）。

　

理
系
の
工
学
系
、
理
学
系
、
農
学
系
は

前
年
並
み
の
志
望
指
数
を
保
っ
て
い
ま
す

が
、情
報
分
野
だ
け
は
指
数
が
高
い
で
す
。

情
報
系
の
人
気
は
理
系
だ
け
に
と
ど
ま
ら

ず
、
経
済
系
な
ど
で
も
情
報
が
学
べ
る
学

部
の
人
気
は
鮮
明
で
す
。

　

医
療
系
は
理
学
療
法
、
作
業
療
法
、
放

射
線
な
ど
の
医
療
技
術
系
で
競
争
緩
和
が

期
待
で
き
る
も
の
の
、
も
と
も
と
が
狭
き

門
で
す
の
で
入
試
難
易
度
は
高
い
で
す
。

　

「
高
大
接
続
改
革
」
と
い
わ
れ
る
大
学

入
試
改
革
の
流
れ
の
な
か
で
、
現
一
年
生

か
ら
調
査
書
の
様
式
も
変
わ
り
ま
す
。
高

校
生
活
の
早
い
段
階
か
ら
志
望
学
部
を
定

め
て
地
道
に
努
力
し
て
き
た
こ
と
を
調
査

書
に
記
載
で
き
る
こ
と
も
、
こ
れ
か
ら
の

大
学
入
試
の
ポ
イ
ン
ト
に
な
り
ま
す
。
三

年
生
に
な
っ
て
か
ら
で
は
遅
い
と
い
う
こ

と
を
、
本
校
生
徒
に
も
自
覚
し
て
ほ
し
い

で
す
。

昨年度を100としたときの今年度の志望指数（河合塾）

国公立大志望動向
グラフ１
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平均点 受験者数 全国平均

英 語 114.0 305 126.5

リスニング 28.1 305 32

英語（圧縮） 113.7 305 ＊

数 学 IA 54.5 228 61.1

数 学 IIB 40.2 203 54.3

数 学 I I 50.0 2 ＊

現 代 文 67.0 305 ＊

古 文 24.0 302 ＊

漢 文 30.9 298 ＊

国語（全体） 121.0 305 123.9

現代社会 54.2 120 57.4

政治・経済 45.0 26 57

平均点 受験者数 全国平均

世 界 史 B 59.2 69 66.8

日 本 史 B 59.1 101 64.7

地 理 B 48.7 111 62.4

物 理 40.5 61 58.6

化 学 43.3 97 55.7

生 物 53.8 29 63.6

地 学 ＊ ＊ 47.7

物理基礎 26.3 3 31.7

化学基礎 29.8 41 31.9

生物基礎 29.2 133 31.7

地学基礎 23.9 97 30.2

5-8 文 型 515.1 99 581

5-7 理 型 485.5 89 584
※総合型平均点は河合塾推定値

平成31年度大学入試センター試験　科目別平均点・受験者数

センター自己採点直後の国公立大学出願予定傾向（河合塾）

系統別出願予定者の占有率の推移
グラフ2
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　個人情報の保護が厳しく言われるようになった現在では、各種証明書の申請は、保護者が直接事務

室に来ても、証明書類をもらうことができない場合があります。では、どのような点を注意すればよ

いのでしょうか。

まず、証明書には以下の書類があります。

【日数のかかるもの】

・調査書　・成績証明書　・単位修得証明書　・推薦書　　

【当日発行可能なもの】

・卒業証明書

・調査書等発行できない旨の証明書

（卒業後 5年以上経過した者の成績に関する証明ができないことの証明）

これらのものでも英文のものは日数がかかります。

❶ 本人が来校して交付願に記入して直接申請するのが原則です。

（申請手続はホームページの「卒業生の皆様へ」の欄を御覧ください。）

 その他必要なもの 　身分を証明するもの（免許証、学生証、社員証、保険証など）

　　　　　　　　　  発行手数料（1通につき 300 円）

❷ 代理人（保護者など）が本人の代わりに申請する場合

交付願と本人自筆の委任状 又は卒業生本人の身分を証明するもの

（委任状もホームページの「卒業生の皆様へ」から御利用ください。）

 その他必要なもの 　代理人の身分を証明するもの（免許証など）

　　　　　　　　　  発行手数料（1通につき 300 円）

❸ 来校する前に袋井高校事務室に電話を入れるのが無駄を省くベストの方法です。

前もって電話で依頼をすることで、事務室ではあらかじめ書類作成を済ませておくことができ、

来校も 1回のみで済みます。

平日の午前8時15分から午後4時45分までに袋井高校0538-42-0191に電話を入れると事務室につながります。

早朝や夜間、休日は留守番電話につながるため、対応することはできません。

❹ 本年度卒業生は 31 年 3月 31 日までは在校生となり手数料はかかりません。

（交付願も在校生用）

卒業式当日に各自1枚ずつ卒業証明書を生徒に渡します。足りない場合は在籍中に申請してください。

❺ 4 月 1 日からは有料となります。《一通につき 300 円》お釣りの無いようにしてください。

大学に入学後も奨学金関係で、また、予備校の場合は次年度の入試で調査書などが必要になります。

保護者の方が代理人となって申請をしなければならないケースもあるかと思います。

本人自筆の委任状の用意なども十分計算に入れて早めの対応をお願いします。

また証明書はその日にすぐできるようなものではありません。少なくとも1週間以上の余裕を

もって申請をおこなってください。

受け取りの際も少し時間がかかりますので、午後 4時頃までに来校し手続きをしてください。

卒業後の証明書の申請の注意点

知っておくと無駄足になり
ません

6あ い の だ よ り


